e

O6uwasn cxema uccnegoBaHus
dYHKUUMU

Hantmn obnacrb onpepeneHmnsa oyHKUUMN.

Hantun(ecnmn 3ato MOXXHO) TOUKHU NnepecevyeHus
rpacpumka c OCAMU KOOpAMHAT.

BbISICHUTDb, ABNSAETCA JIN PYHKLIUA YETHOMN,
HeyeTHOM UM obLwiero emaa.

Hantn acmMmnToTtbl rpacdumka dyHKUUMN.
Hantm nHTepBaJibl MOHOTOHHOCTU (PYHKLIUMN.
Hantn akcTpeMymbl PpyHKLMNMN.

Hantn nHtepBasibl BbiMYK/IOCTU U TOUKM
nepernba rpadpmka pyHKUUMN.



=

M NOCTPOMTDb ee rpacduk.

Wae 1.

DYHKUMA He onpeaeneHa npu
x=1un x=-1. O6bnacrtb ee
onpepeneHns COCTOUT U3 Tpex
uHTepBanos (-o0; -1), (-1;1),
(1; +00), a rpacdbuk u3 Tpex
BETBEMN.




a2z 2. A

Ecnm x=0, To y=0. Npadpuk
nepecekaert ocb Oy B
Touke 0(0;0). Ecnum y=0,
TO X=0. N'padhuk
nepecekaer ocb Ox B
Touke 0O(0;0).



Waz 3.

®yHKUMS ) __ Y saBnsiercs HeYETHOM, TaK Kak
1—x*
—X X

y(=x)= =—y(x)

e 2
1—(—x) 1—x
CnepoBartenbHO, rpadmukKk ee CMMMeTpU4YeH
OTHOCUTEJIbHO HaYvyasna koopauHaTt. Ans

nocrpoeHumsa rpadpumka AOCTAaTOYHO
nccnenoBartb ee npu x=0.



Lllae 4.

NMpaMblie Xx=1 n xX=-1 AaBNAIOTCAH ee
BepTuKasibHbIMM aCMMNTOTaMU. BbIACHUM
HaJIMuMme HaAaKJIOHHOU aCUMMNTOTbI:

X
B _ i 1 20
X—>00 X X—>00 1 __4-2

(k=0 npu X—>+< u npu Xx—=-00),

b = lim(—— —0x) = lim —

X—>0 1_x x—)ool_x

= 0.

2

CnepoBatesibHO, €CTb roOpuM3oOHTaJIbHasA aCMMNTOTA,
ee ypaBHeHue y=0. NpamMmana y=0 aBnsaercs
aCUMINTOTOM M MNMpU X—+00, U NpU X—=-00.



Lllae O. y:1_x2

HaxoanM mHTEepBaJibl BO3pAacCTaHUA U
ybbiBaHnAa dyHKUMU. Tak Kak

i v +1
J (1—x2)2’

To y'>0 B obnactu onpepeneHus, m
PpyHKUMA ABNAETCA Bo3pacTalolen
Ha Ka>XxAOM MHTepBaJsie obnactu
onpepesieHms.



lae 6.

Uccneayem pyHKLMIO HA SKCTpeMYM. TakK Kak

x> +1
1-x%)*"
TO KpMTM‘-IECKMMM TOUHKAMU ABNIAKOTCH TOUHKMU
— " —

Yy =

(v’ He cywecTBYyeT), HO OHM He
npuHaanexart obnacrtm onpepeneHusn
DYHKUMN. DYHKLUNA IKCTPEMYMOB He
nMeer.



dlae /.

UccneayeM dYHKLUUNIO HA BbINYK/OCTb.
Haxoaum y”:

!

s [ X+ ) 2x(1=-x7)° = (P +1)2(1—-x")(—2x)  2x(x*+3)
) ) (1—x")' =

BTopasa npou3BoaHas paBHa HYJIIO UM He
TBYeTB T _ A 2
cyujecrBye ouyKax x, =0,x, = 1=

3">0 3" <0 3">0 y"'<0 Touka O(0;0) -
S S : Touka neperunba
rpadumka
= L 1 byHKLUN.

F'pacdukK BbiNyK/bIA BBEPX HA MHTEpBanax
(-1;0) n (1; °); BbINYK/IbIU BHU3 Ha
nHTepBanax (-o0;-1) n (0;1).



' [pachl  yHKULU




